

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

达州交警曝光60台机动车不文明交通违法行为

1—7月全市27台车辆排放检验不合格

本报讯 (达州日报社全媒体记者程序) 8月17日,记者从达州公安交警获悉,交管部门对一批近期查获的60台机动车不文明交通违法行为予以曝光。

达州公安交警相关负责人表示,不遵守交通法规、不文明出行是对自己和他人的安全不负责,公安交警将严查严处并持续进行曝光。

机动车斑马线不礼让行人

- 川SVT938 川SG2258 川S98269
- 川S12929 川SDZ162 川S93C82
- 川AK57Y0 川ST3458 川SC9505
- 川S8S976 川S120R9 川SD19005
- 川A8G45Q 川STK083 川SB968D
- 川S0G181 川S44G11 川S03C75
- 川S009V5 川S7M509 川ST1150
- 川S07X93 川Y9K697 川SB162Z
- 川Y962E1 川SFH687 川ALM977
- 川SWE787 川S58J51 川SXE007

机动车乱停乱放

- 川SX1332 川S509F7 川R8G301
- 川S82555 川S5K958 川SWR695
- 川SQW751 川SB768A 川S161S1
- 川SVS722 川S29N70 川SB156L
- 川STC181 川S307U3 川S951P2
- 川S50W08 川SX2523 川S6R712
- 川SY7555 川SXY769 川SLQ082
- 川S95X53 川S9P330 川RK6981
- 川STY202 川SQ382A 川S032G6
- 川SD5129 川AYY598 川SC2336

达州交警提醒:广大驾驶人应自觉遵守交通法律法规,共同维护平安、文明的交通环境,守法、文明交通出行。希望人人都做到守法规、知礼让,远离交通事故。

又讯 为进一步加强移动源污染防治,推进环境空气质量持续改善,达州公安交警还通报了今年1—7月全市查获的27台车辆31起“排放检验不合格车辆上路行驶”典型交通违法行为。

●小型汽车:

- 川S72630(2次) 川S721P1(2次)
- 川S75K27(2次) 川S73173
- 川SXQ635 川S53678 川S75012
- 川S1R091 川SB133W 川SW5791
- 川S162V9 渝A3844K 川S8D686
- 川S355B0 川S11K30 川S91K31
- 川S929U5

●大型汽车:

- 川Q31589(2次)
- 川S81028 川S76585 川S70562
- 川S71306 陕EE8526 川S68661
- 川S75871 川S87632 川SC8781

达州交警提醒:请广大驾驶人员自觉遵守道路交通安全法规,驾驶排放符合标准的车辆上路行驶,为全市深入打好打赢污染防治攻坚战贡献力量,持续推进环境空气质量改善,让达州的天空更蔚蓝,空气更清新,呼吸更顺畅。

严打赌博违法犯罪

达川警方集中销毁赌博机21台



本报讯 (达州日报社全媒体记者赵曼琦) 赌博机又被称为“电子海洛因”,虽然外表五颜六色、十分可爱,但实则却是“吃人”机器。8月16日上午,达川区公安分局治安大队、翠屏派出所联合举行“百日行动”集中销毁赌博机活动,对依法收缴的赌博机进行集中销毁。

销毁现场,伴随挖掘机一次又一次的“重拳”下落,尘土飞扬间,一台台赌博机被碾压成一块块碎片。“赌博机是一种隐蔽的赌博方式,多藏于各小店、电子娱乐厅,用赌博机赌博看似是公平游戏、具有娱乐性质,但参赌者往往十赌九输、有输无赢,对个人、家庭乃至社会都具有极大的危害性。”翠屏派出所

所长谭显成介绍,连日来,达川公安通过群众举报、走访清查,依法收缴了21台“老虎机”“转转机”等赌博机。此次集中销毁赌博机活动,旨在震慑不法分子的嚣张气焰,同时也表明达川公安机关严厉打击赌博等违法犯罪活动的态度和决心。

“希望广大群众积极向警方检举揭发涉赌犯罪违法行为。下一步,达川区公安分局将继续强化法制宣传和禁赌教育,引导群众远离赌博恶习,努力营造全民禁赌的浓厚氛围,做到对赌博违法行为发现一起、查处一起,绝不手软、绝不姑息。”达川区公安分局治安大队相关负责人表示。

四川工商学院艺术学院大学生暑期“三下乡”走进宣汉南坝

本报讯 (达州日报社通讯员向本双) 近日,四川工商学院艺术学院“初梦”社会实践团走进宣汉县南坝镇赤溪社区,开展大学生暑假“三下乡”社会实践活动。本次活动由学院老师桂艳带队,9名志愿者参与。

活动开展前,桂艳和志愿者共同制定了详细计划,并进行了合理分工。活

动中,志愿者参加了赤溪社区居委会日常工作例会,了解南坝镇和赤溪社区在应急救援、乡村振兴、民生实事等推动乡村经济发展的相关政策,感受了土家余门拳文化,还向当地居民宣传了防疫知识和夏季抗洪抢险、应急救灾等安全知识。

斑马线上不减速不礼让 电动摩托撞伤9岁男童担全责

本报讯 (达州日报社全媒体记者杨秀琴) 近日,大竹县郭某某(男,31岁)驾驶两轮电动摩托车,在大竹县东湖路青少年官路段通过人行横道时,未停车让行,将正在过斑马线的9岁男童吕某撞倒,致吕某受伤。电动摩托车驾驶人郭某某承担事故全部责任。

大竹交警提醒:机动车行经人行横道时,应当减速行驶,遇行人正在通过人行横道,应当停车让行;儿童横过道路或者通过路口时,要仔细观察来往车辆,不要在车辆临近时突然加速横穿或中途倒退、折返。眼下正值暑假,请广大家长一定要注意孩子的人身安全,及时对孩子进行交通安全知识科普。